

Generalforsamling den 6. marts 2024

Grundejerforening Klintevej

1. Valg af dirigent – Flemming nr.69
2. Bestyrelsen ved formanden - aflægger beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. Der er afholdt følgende arrangementer.

- 8/3 Generalforsamling
- 18/6 Renholdelsesdag i området omkring søen.
- 23/6 Sankt Hans blev aflyst grundet afbrændingsforbud
- 22/10 Arbejdsdag ved søen + grill pølser (skulle have været hyggedag/erstatning for Sankt Hans men der var ingen tilmeldte)
Grundlaget for arbejdet ved søen var dialog med kommunen omkring oprensning og fældning af træer.
- 17/1 - 2024 bestyrelsesmøde på Den Gyldne hane.
- 11/2 Fastelavns arrangement ved legepladsen. Ca 20 deltagere
- Containere i juni og oktober

Derudover 2 bestyrelsesmøder.

3. Forelæggelse af revideret årsregnskab til godkendelse v. kassereren.
 - Årets resultat blev på -2.510,08
 - En del udestående kontingent.
 - Ingen spørgsmål - regnskabet er godkendt..
4. Behandling af indkommende forslag fra bestyrelse og/eller medlemmer
 - Eva Pihlmann, nr. 101. forslag ”oplæg om indbrudsforebyggelse i dit nabolag”. I Eva fraværd fremlagt af Lars
 - Der var ikke opbakning til arrangementet.
 - Det blev aftalt, at vi spørger de øvrige ejerforeninger i området ift. opbakningen til et eventuelt fælles møde om indbrudsforebyggelse.
 - Nabohjælp folderen delt ud på bordene.
5. Fastsættelse af kontingent og eventuelle bidrag til fælles udgifter
 - Bestyrelsen foreslår til fortsat 500 DKK årligt – vedtaget.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter
- Rene Stopper – bestyrelsesmedlem / kasserer.
 - Frank Stopper - Suppleant.

Ny bestyrelse

- Tine nr. 48- bestyrelsesmedlem / (Kasserer)
- Genvalg Thomas Eskildsen – Formand
- Genvalg Grethe Damkjær– bestyrelsesmedlem
- Genvalg Tove Bohnfeldt Madsen - bestyrelsesmedlem
- Genvalg Lars Ryberg – bestyrelsesmedlem
- Genvalg Kurt Rasmussen- suppleant

7. Valg af revisor og suppleant
- Henning Rasmussen nr. 81 Revisor
 - Gitte Cordtz nr. 31 Suppleant

8. Eventuelt

- Skal ejerforeningen arrangere noget andet i stedet for fastelavn, når der ikke er opbakning til fastelavn?
Bestyrelsen er åben for forslag. Halloween, fællesspisning o.lign. blev drøftet.

Referent – Lars Ryberg nr. 58



Flemming Kildegård - Dirigent